

Территориальная избирательная комиссия Киевского района города Симферополя провела районный конкурс молодых семей

26.02.2016

Что такое семья? Семья — это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. А мы хотим, чтоб семья еще и воспитывала активную жизненную позицию. Именно поэтому в год выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации территориальная избирательная комиссия Киевского района города Симферополя провела конкурс по избирательному праву среди молодых семей «Папа, мама, я – российская семья».



Конкурс прошел 25 февраля 2016 года, в нем приняли участие семьи, в которых воспитываются дети, посещающие детские сады, расположенные на территории Киевского района.

Детский сад №3 «Ягодка» представила семья Рослых: Александр Владимирович, Рослая Оксана Игоревна и их дочь Виталина. Семья

Суворовых: Александр Юрьевич, Елена Юрьевна и Елизавета, представляла детский сад №44 «Грибочек». Семья Вильямовских: Александр Сергеевич, Богдана Александровна и Камелия - детский сад №55 «Нептун», а детский сад №58 «Солнышко» - семья Шевченко: Андрей Владимирович, Александра Владимировна и Милана.



Судило игру компетентное жюри, которое возглавила секретарь Избирательной комиссии Республики Крым Безрученко Наталья Ивановна. Также в состав жюри вошли: начальник отдела дошкольного образования управления образования администрации города Симферополя Курова Татьяна Борисовна, главный специалист отдела дошкольного образования управления образования администрации города Симферополя Ключко Марина Владимировна, главный специалист сектора дополнительного образования и воспитательной работы управления образования администрации города Симферополя Гокарева Анна Александровна и секретарь территориальной избирательной комиссии Киевского района города Симферополя Полякова Татьяна Ивановна



В программе конкурса: видеопрезентация «Мы – активная семья, а это значит ...», которая позволила лучше узнать семьи-участницы; разминка, в ходе которой конкурсантам предстояло подобрать пары соответствующих избирательных терминов; детский конкурс «Я рисую выборы», где самые маленькие участницы с помощью родителей представили свое творчество, и домашнее задание - «Наша семья на выборах», которое вызвало самый большой интерес у зрителей. В ходе конкурса участников и зрителей радовал своими выступлениями коллектив театра танца «Мюзик-сейф» под руководством Ольги Борисовны Черкасовой.



В упорной борьбе победу одержала Семья Вильямовских (детский сад №55 «Нептун»), на втором месте семья Рослых (детский сад №3 «Ягодка»), на третьем – семья Суворовых (детский сад №44 «Грибочек»), семья Шевченко (детский сад №58 «Солнышко») отмечена поощрительным призом. Все семьи-участницы конкурса награждены дипломами территориальной избирательной комиссии Киевского района города Симферополя и подарками – предметами бытовой техники, а маленькие участницы получили игрушки.

